
■調査対象・期間

調査対象 ：栄養学科2023年度卒業生の就職先

調査期間 ：2025年5月1日～2025年5月31日

■送付・回答数

学科 送付数 回答数 回答回収率

栄養学科 61 30 49.2%

■回答集計結果

病院 11 36.7%
福祉施設 1 3.3%
給食委託会社 5 16.7%
保育園 2 6.7%
自治体 2 6.7%
教育機関 1 3.3%
一般企業 6 20.0%
その他 2 6.7%

計 30 100.0%

エステテック業、調剤薬局

1名 26 86.7%
2名 3 10.0%
3名 0 0.0%
4名 0 0.0%
5名 0 0.0%
6名 0 0.0%
7名 1 3.3%

計 30 100.0%

0名 27 90.0%
1名 3 10.0%

計 30 100.0%

3.0%

３ヵ月未満 1 33.3%
６ヵ月未満 1 33.3%
１年未満 1 33.3%
１年 0 0.0%

計 3 100.0%

2025年度 天使大学卒業生に関する就職先アンケート集計結果
【栄養学科】

質問１　貴施設の業種をご回答ください。

質問２　質問1で「その他」を選択された方、業種をご回答ください。

質問５　質問4で、離職者数をご記入された方、離職者

の勤務年数をご回答ください。（複数回答可）

質問１　2023年度卒業生（2024年4月1日入職）における貴施設への、天使大学
卒業生の就職者数をご回答ください。

質問４　質問１の就職者のうち、離職者数をご回答ください。
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十分に身につけている 11 36.7%
ある程度身につけている 12 40.0%
どちらともいえない 1 3.3%
少し不十分である 4 13.3%
不十分である 0 0.0%
判断できない 1 3.3%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 11 36.7%
ある程度身につけている 11 36.7%
どちらともいえない 5 16.7%
少し不十分である 2 6.7%
不十分である 0 0.0%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 8 26.7%
ある程度身につけている 12 40.0%
どちらともいえない 2 6.7%
少し不十分である 3 10.0%
不十分である 3 10.0%
判断できない 1 3.3%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 8 26.7%
ある程度身につけている 12 40.0%
どちらともいえない 6 20.0%
少し不十分である 2 6.7%
不十分である 1 3.3%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 11 36.7%
ある程度身につけている 13 43.3%
どちらともいえない 4 13.3%
少し不十分である 1 3.3%
不十分である 0 0.0%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

質問６　天使大学の卒業生に身に付けてほしい能力が卒業後に身についているかをお尋ねします。貴施設に就職して

いる卒業生の能力の到達度について、あてはまる項目を一つ選んでください。卒業年度が異なる卒業生が複数名在籍

している場合も、入職時の状況についてご回答ください。

1. 管理栄養士に必要な専門的知識と技術を修得している

2. 援助を必要とする人に愛情をもって接することができる

3. 社会システムを理解している

4. 社会の変化に柔軟に対応できる

5. 自ら律することができる
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6. 他者と協力できる

十分に身につけている 12 40.0%
ある程度身につけている 13 43.3%
どちらともいえない 0 0.0%
少し不十分である 3 10.0%
不十分である 1 3.3%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

7. 倫理的配慮ができる

十分に身につけている 11 36.7%
ある程度身につけている 11 36.7%
どちらともいえない 5 16.7%
少し不十分である 2 6.7%
不十分である 0 0.0%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

8. 責任ある行動がとれる

十分に身につけている 10 33.3%
ある程度身につけている 10 33.3%
どちらともいえない 6 20.0%
少し不十分である 1 3.3%
不十分である 2 6.7%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 4 13.3%
ある程度身につけている 5 16.7%
どちらともいえない 13 43.3%
少し不十分である 0 0.0%
不十分である 1 3.3%
判断できない 5 16.7%
未回答 2 6.7%

計 30 100.0%

十分に身につけている 8 26.7%
ある程度身につけている 12 40.0%
どちらともいえない 5 16.7%
少し不十分である 1 3.3%
不十分である 1 3.3%
判断できない 2 6.7%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

9. 国際的な視野を持っている

10. 多様な人々や環境について理解できる
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十分に身につけている 13 43.3%
ある程度身につけている 10 33.3%
どちらともいえない 3 10.0%
少し不十分である 1 3.3%
不十分である 2 6.7%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 13 43.3%
ある程度身につけている 9 30.0%
どちらともいえない 4 13.3%
少し不十分である 1 3.3%
不十分である 2 6.7%
判断できない 0 0.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

十分に身につけている 7 23.3%
ある程度身につけている 10 33.3%
どちらともいえない 7 23.3%
少し不十分である 2 6.7%
不十分である 0 0.0%
判断できない 3 10.0%
未回答 1 3.3%

計 30 100.0%

・他大学の管理栄養士もいるが、最も優れている。①病態の知識がある②給食管理（献立作成や調理）に自信をもっ
て取り組めている③人間性④コミュニケーション能力

・地域医療について

・社会人としてのマナーや働く上での心構え等、ご指導いただけると助かります。学生気分がなかなか抜けず大変で
す。（天使の学生に限った話ではありませんが）

・御校に限らずですが、様々な年代（特に年配層）とのコミュニケーション能力をより高めると、入職後の業務が円
滑に進むケースが多いので、傾聴姿勢やメモの取り方、挨拶、リアクションなど、学べると良いと思います。

・札幌市学校教育が目指す「自立した札幌人」として成長できるような教育や子供一人一人が「自分が大切にされて
いる」と実感できる学校づくり等に真摯に取り組む姿勢。食に関する指導を中核になって推進できるように、学校内
における教職員間および家庭や地域との連携・調整の要としての役割を果たそうとする姿勢。

・自己課題の抽出と問題解決能力（マインド）

・調理の現場では他者との協調性があり、頑張っている様子が見受けられるが、保育の現場で一人ひとりに合った個
別の対応という部分では、なかなか保育者や保護者に寄り添うことが出来ず、という場面があったので、臨機応変に
対応することが必要な場面もある。（摂取カロリーなどにこだわりすぎるのではなく、学んで知ってほしいと思いま
す。）

・状況分析とまとめ。プレゼン能力。能力として発揮できなくても、PDCAなどの流れを把握。

・貴校の学生だけではなく、大学時代に倫理的思考力をある程度きたえておいた方が、社会で働く上で役に立つと思
います。

・自己管理力（体力、体調管理能力等）

・御校で育まれている能力（栄養士としての知識やコミュニケーション能力など）で十分であると考えております。

・メンタルトレーニング

・たくさんの人と触れ合い、いろいろな経験をしていろいろな考え方を学び、自己理解を深めてほしいと思います。

11. 自らの課題を見つけることができる

12. 目標を立てて取り組むことができる

13. 科学的視点を持って理解することができる

・札幌市では、市民自治によるまちづくりをすすめるため次のような人材を求めています。
状況の変化に対応できる「やわらかな頭」、市民のために奉仕する「やさしい心」、市民と心を通わせる「コミュニ
ケーション力」、市民と共に行動する「フットワークの良さ」、札幌をもっとよくしたい「熱い思い」

質問７　天使大学での教育を通して、卒業までに身に付けてほしい能力等がありましたらご記入ください。

（自由記述）

・コミュニケーション能力、問題解決能力
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積極的に採用したい 17 56.7%
採用したい 12 40.0%
どちらでもない 1 3.3%
採用したくない 0 0.0%
未回答 0 0.0%

計 30 100.0%

回答なし

・貴校の学生が入社してはや1年経ち、営業してしっかりと実績を残しており、最近では活躍している若手社員として
SNS動画にも出演してもらってます。引き続き貴校の学生と良いご縁がありますよう、よろしくお願いいたします。

・教育という事ではありませんが、４月に入職し５月に退職希望と申し出があり、正直驚きました。入職前に「違
う」と気付いていたのなら、辞退することも社会に対しての責任だと思います。そのような気付きがあった場合は、
教授等にも相談し、辞退を含め考えるように学生の皆さんに伝えていってほしいです。天使大学の卒業生は良い方が
多い中で、１人でもこのようなことがあると、院内管理者は違う大学から採用したほうが良いのではと考えてしまい
ます。

・指示されたことは忠実に実践する

・頼まれた仕事や依頼毎は責任を持って行動してくれており、とても優れていると感じています。

・人とのコミュニケーションや、前向きに物事に取り組む力

・管理栄養士としての魅力を学生の時期から真剣に考えてみる事が大切のように感じます。どうして管理栄養士にな
ろうと思うのかがしっかりしていると、就職してから強いと思います。

・人間関係で悩んだこともあったようですが、園のために笑顔で頑張ってくれています。忍耐強いです。

・栄養学などの専門性や社会貢献度の高い学生が多いイメージです。

・思慮深く業務に真面目に取り組む姿勢が素晴らしいと思います。

・個人個人特性がありますので一概には難しいですが、素直で吸収力が高いです。また環境の変化に柔軟に対応しよ
うとする姿勢が強く、今後に期待できる人材です。

・献立作成を苦手とする新人が多い中、「料理が好き」が前面に出ていて感じが良い。どうして自信を持てるのか聞
いたところ、実習が実践的で、学生が頭を使って学習できるシステムになってるとのこと。名門天使大のレベルの高
さがうかがえます。

・礼儀作法が身についている方が多い印象があります。

・この度、天使大学の卒業生を初めて採用させていただきました。校風が良いのか偏差値が高いからなのか、大変、
能力が高く、当院に入職してくださり感謝している。人間性も落ち着きがあって視野が広く関心する。

質問10　質問９で「採用したくない」と回答された方、理由があればお書きください。（自由記述）

質問９　天使大学の卒業生を今後も採用したいですか。

・博愛の精神は他大学と決定的に違います。（人柄がよい）

・臨床に対しての意識や目標がしっかりとある

・当社採用活動にご支援いただきありがとうございます。引き続きよろしくお願い致します。

・天使大学出身者の入職は初めてのため、回答内容が全ての学生に当てはまるかわからないが、非常に優秀と評価し
ています。

・給食経営管理についての実践の力をもう少しつけてほしい。フードマネジメントも大切でそれが栄養マネジメント
に活かされているという考え方は少ないかもしれません。

・コミュニケーション能力と適応力

・臨床についてよく勉強している学生が多い印象です。

・①提出物の締切や決まり事をしっかり守る力➡イレギュラーな事が起こることを前もって把握し、前倒しで動けて
ます。　②周囲へ共感する力、傾聴力がある➡同期との関わりの中でフラットな視点を大切にしつつ適宜、自身の意
見を伝えてます。

・コミュニケーションスキルは長けていると思います。
また、コミュニケーションでも状況に合わせた対応（ON.OFFしっかりしている）が出来ると思っております。

・栄養士としての知識はもちろんのこと、特にコミュニケーション能力が優れていると思います。当社では年の離れ
た従業員と一緒に業務を行う場面も多く、戸惑うことも多いとは思うのですが、それぞれが配属された事業所でしっ
かりとコミュニケーションを取り業務に取り組んでいただいております。

質問11　その他、天使大学の教育に関してお気づきの点がございましたらご記入ください。

（自由記述）

・積極性（物怖じしない）、物事を考える能力

質問８　天使大学の卒業生が優れていると思うものがあればご記入ください。（自由記述）
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